FHRHBEF AR 106 &

£ o
.?..*6
P!
L N~
A
the K
T g
=
N

MR



AT w106 i X PR A TR
BRI P RN E SR A 2 SRR A BT
SALPER AR 1061 " 2 12 % o
CATT W SR PR R A 4T
(= D% 2 Bt 1 Fh3 & 22.60%CH E Fpk & 11.39% 482 Fgi & 9. 25%

a B L LIV Rk A S ok gt 18 15% # &b 16.14% -
HAF R 10.15% > - G T L 4.43%2 FEEL L 4.00% 0 &3
T5.47%; ¥ f 4 J2 % & 0.18% -

@Ok P AR L EAELAOGBIN ~HBEE (37.50%) & F#Hco

(Z) @t Eg2 GOt 287582 B 4,424 2R #5842 B (F

15.99%) -

SRh 3 oo x B 410 # (-33.80%) S fE R 182 #
(-15.40%) ~ z58cF G 77 & (-14.64%) ; ¥ k4 RS 26 2
(=T76.47%) -

SHGew 3 Lk A SR 60 2 (49, 17%) ~ BEHE A 22 (419, 30%)

F oot 12 (470, 59%) -
(Z)~ e B dpif - & 2 8 1,702 # > g b &> 17.18% > BLIE & 96. 18% > i&

% 5.33 B A B dpth s ol 2 3 84, 90%E ¥ ’ﬁBﬁ% 102
£ 0o e B g iR R R R AR dp iR B FApp 6 & o o TR 21067
SRR L SEER RS O SRR SR

-
(‘E)ZUQ'E e (T pEhd s A A FAT A RS S Ar)

—_— ~

“‘E% “«‘E%

~

It

E

ixkﬂdirﬁu AR EFACHEAL 10072 £ LE18M o 50
Bk TrE R 2 5k (20,14 1)
2\%§Z°§%$:ﬁ§kr22.771'—’#_ v i b E R D 4,36 i o
S-BEH/IPFRF EY L 03] f'—,,mav"zr-s,mjﬁ;ﬁﬂ") 0. 05
o

"O
\,12?%;1@3;_, =g Ar 198 E Ly 3o EFEC0.71 2
&JJGQE_'.-Q-"L &‘-:'1.82""?%'7]'/13&"& ﬁ'&l'-&/}é"SQS

N °

=




6 el Bk E g Ar 10137 345 9 b &g 8T # o
TR TR A7 J° % g b‘”f 5o
(T )~AE5:98.80% % &£ %47 %33 > fpt #3252, 88| » 8 > LIk
H3T6E 51024 2 1048 b » FiF i b A% > 31068 P15 B -
(=)~ dEat Je  106F B4kt 1°4, 3454 b & 5590« (11, 96%) » + 7
EHACHAR98.924 c B LFITE EERE PR AT FF &P
BoA v g o
LA RFANE R 2R B G FHRT R HE - KRG T2 EREL
a3 F73.97%
QARG E RS
CR: T DS SSIN . RS AT
4.0 % A v FE2
® FAFHdF W AFE KPR - BGT S EH AR LR

Kﬁui_ﬁza%&r.‘%&r"g o

JF -
JF -

o%;ﬁﬁ%‘g;’;u GERPRAT FEE o

fid x4 4], 0000 > g bR v 1821 0 *15.40% 0 A & M F i
gt (Z23.17%) #5 &~ 5 BEF90.70% 2t =% 0.68B 7
A B FRE R g (450.40%) 2 2 g (4 40.90%) A

o

(=)~

—
—

(M)~ k4 =% 28 > o b &P 2261 5 BT76.47% 5 1T6& AT > 1 &

woam AL p 1068 AR L 0 2 s s B 5 112.50% > et & 3

wl2.50BF & B RAE LA A (E50%) B ECE37.50%) 5 2

Hoo bt BEREE 5 R2E (& 5-66.67%) -

~F 5 AESHAE b &K 415, 41%(0 § = sd 3821 > 5 17. 05%

PRE<) > B¢ g - eqd 5160.93%8 5 - A £95721.33=

Fo 3@&&&@%:412 99% 1 B EE 2 (4 60.40%) > F 2 md H (4
T1%) % Kt 6 (4 6. 01%) 8 % o & M4k 2978 4 - 324, 59% (1 % =

i & 64.31%5 5 ) o

()~ 3% P 4451 > g b &S T81 5 14, 91% » B 5105, 17% » &9
15. 30 F & B 4o B o5t refaeg 2 B | A (ATNDsese~ il & 5 2

B

2



7~

(+-)
=

e
|

ZG

B jaeg o | A (ADD s gk 5 131.31% > B h = &AL RS
97.

30% o

CATBE RE T 4RI RN FAER T RSB ARD 2 2
ke BT BB E R PR ERPEARS S T B
PlF bt HheAB % R L FATHOE TR T B2 U2 R
BT rE g R & 5 51.40% ~ 54. 35% % T6.47% > EE AR 4 67. 92% -

4 527, 50% -

. + X
LR ER S

(=)>

(=)

(=)

(z)-~

BT 0 FokYE W Je B
AP PR FESEBFTE R LKA LTHIRI8L ) AL

BRjp%ecd Ao mipt o FERPEFH 2R Lg2
zﬁ'ﬁw-tm’jéﬁgr% R BTk L T

BPAF ot e B2 g A

1)

~#ﬁ%%aﬁé$$QVﬁ BB ETIERLE

¢ &7 106 gh3F = % R LR 8% ﬁ‘—%—%";zcﬁ'ﬁfé‘”‘Zr’é
PABEIPESF LRI ERREALFERTE L0
WA E o E LR lﬁﬁ;o
¢UPBERHL L AL i%‘,%}%ﬁ%";zu EpESoAc FEE
FHRhRnTECEMPRAZ FETE

VERL R 106# ) R A

BULES SIS PEIE S L AR E-AR 12 S SRR
EREL o
01063ﬁ4cﬁ§?3;$;3: 35"%1‘3«'
¢ 106 jo B g 45 (2 2
¢ 1065 jo B e ﬁs B
¢ 106 j= %t 0 Gk (R8) 488 i (52) T2 i (3) -
EH(F9) -
BRLRFERIPEFER TR
DR AR %EW%’ﬁ%ﬁﬁiéjﬁﬂﬁg,g
ST LAEHE o A EERATE N £ 0 e P

3



AN
il
A

—

RS

¢ LR MfREA Y HAANDESL ~ Rp FRELEER
¥ aER-
o fI* S AR E R EESE T F 0 dek A KA IR ST o
(I)~»B2E4 5 WATFFLI P
T3EE SF HAE AR > 1062 F B8 4 i $35 o HEK
APLNE %55 2R nbEd 5 KErgHLEL »4
BAEpEG A E PR N R ER ERE S
(7))~ ERILHFAP
CHRAPEIFR AR DL BEFFHETR S fHE - KF 3
2 EREL o
¢ HAPH R I T3 A K B - BB
LA A Ko R g AR A Kk S o e a0
CEEL AT SRR SR nE E R MR g
CEPRIEH T EI



